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Шановні друзі, партнери та меценати,

2025 рік для нашої команди став роком зосередженої та 
послідовної роботи. Ми продовжували рух у напрямках, що 
були закладені раніше, усвідомлюючи, що справжні зміни 
в освітньому та культурному середовищі потребують часу, 
системності й відповідальності.

Протягом року пріоритетом нашої діяльності залишалася 
доступність Львівської національної академії мистецтв. Ми 
працювали над ремонтом і покращенням стану аудиторій, 
оновленням інфраструктури та реалізацією ініціатив, які 
формують комфортні умови для навчання, викладання  
й творчої роботи.

Ми й надалі підтримували студентів, викладачів і працівників 
ЛНАМ, а також розвиток мистецьких проєктів. Цей звіт є свід-
ченням результатів конкретних кроків та процесів, що три-
вають і розвиваються. Вони стали можливими завдяки вашій 
підтримці та спільному розумінню важливості інвестицій  
у майбутнє української культури.

Дякуємо всім, хто долучається до цієї роботи й залишається  
з нами на цьому шляху.

З повагою та вдячністю,
Команда Благодійного фонду 
«Друзі Львівської національної академії 
мистецтв»

ПЕРЕДМОВА
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КЛЮЧОВІ ПАРТНЕРИ БО «БФ «ДРУЗІ ЛНАМ»:

3 877 443 грн 2 083 837 грн

1 117 295 грн

У 2024 році Благодійний фонд імені Ебергарда Шьока підпи-
сав угоду про співпрацю з БФ «Друзі ЛНАМ» та Львівською 
національною академією мистецтв і розпочав спільну роботу 
над реалізацією «Школи реставрації». Партнерство спрямо-
ване на формування професійної підготовки у сфері рестав-
рації та збереження культурної спадщини.

У 2025 році Посольство Королівства Нідерландів уклало 
угоду про співпрацю з БО «БФ «Друзі ЛНАМ»  та розпочало 
підтримку розвитку матеріально-технічної бази Академії.

Від моменту заснування БО «БФ «Друзі ЛНАМ» БО «Благодій-
ний фонд Козицького» послідовно підтримує ініціативи, які 
спрямовані на підвищення доступності освітніх просторів, а 
також підтримку студентів Академії.

Благодійний фонд імені 
Ебергарда Шьока

Посольство Королівства 
Нідерландів

БО «Благодійний фонд 
Козицького»
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ФАНДРЕЙЗИНГ

11 470 355 грн
благодійних 
надходжень
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Вручення сертифікатів Стипендійної програми від БФ «Друзі ЛНАМ» 
Фото: Роман Шишак

Стипендійна програма від БФ 
«Друзі ЛНАМ»

510 800 грн
БО «Благодійний фонд Козицького» 
 
57 224 грн
Андрій Самбір
 
41 249 грн
Наталія Самбір

40 320 грн
Маркіян Вітрук 
 
24 000 грн
«Сімʼя проєктів «Гармаш» 
 
13 425 грн
кошти, зібрані на «Зустрічі випускників» 
 
12 285 грн
Василь Мікуліч 
 
12 000 грн
Сергій Колодка, Віталій Кубацький

Зокрема:

711 303 грн

Програма спрямована на соціальну фінансову підтримку студентів Львівської на-
ціональної академії мистецтв — зокрема, фінансову допомогу студентам, які опи-
нились у скрутному становищі внаслідок російсько-української війни або інших 
обставин — внутрішньо-переміщеним особам, дітям учасників бойових дій, дітям 
зниклих безвісти та загиблих захисників.

Офіційне відкриття Школи реставрації 
Фото: Роман Шишак

Проєкт неформальної освіти 
«Школа реставрації»

Перша в Україні сертифікатна освітня програма з підготовки ремісників-реставра-
торів, що діє при Львівській національній академії мистецтв. Створений як пілот-
ний проєкт із збереження культурної спадщини та заповнення важливої прога-
лини в українській освіті щодо підготовки практичних фахівців для реставрації 
декоративних і архітектурних елементів.
Проєкт реалізується за підтримки Фонду імені Ебергарда Шьока (Німеччина), 
ЮНЕСКО та Львівської міської ради.
БФ «Друзі ЛНАМ» здійснює фінансування ремонтних робіт в приміщеннях та об-
ладнання для «Школи реставрації».

3 877 443 грн
Благодійний фонд імені Ебергарда Шьока
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1 292 794 грн
Благодійний аукціон творів сучасно-
го мистецтва у готелі «Асторія», Львів, 
2024 
 
349 509 грн
Благодійний аукціон у Сіетлі, організо-
ваний за підтримки Української асоціа-
ції штату Вашингтон, 2024 
 
285 503 грн 
Благодійний аукціон у Празі, організо-
ваний Академією образотворчих мис-
тецтв у Празі, 2024

252 424 грн
Благодійний аукціон у Вюрцбурзі, орга-
нізований Художнім музеєм Вюрцбурга, 
2025 

Фандрейзингові події та благодійні аукціони

Особливістю благодійних аукціонів є те, що лоти для них створювали студен-
ти, викладачі ЛНАМ, що робить заходи не тільки ефективним фандрейзинговим 
інструментом, а й платформою для участі академічної спільноти у житті своєї 
інституції. 
Частину пожертв з благодійних аукціонів, проведених у 2024 році, було отримано 
БФ «Друзі ЛНАМ» у 2025 році.

Зокрема:

2 721 580 грн

440 759 грн
Благодійний аукціон творів сучасно-
го мистецтва у готелі «Асторія», Львів, 
2025

199 243 грн
Благодійна виставка Ікон в Щецині
«Знак надії», 2025

100 591 грн
Благодійні ярмарки «Крам в ЛНАМ», 
2025
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606 495 грн

2 083 837 грн

199 243 грн

467 256 грн

БО «Благодійний фонд 
Козицького»

Посольство Королівства 
Нідерландів

Карітас Щецинсько-Камінської єпархії Римо-
Католицької Церкви в Польщі

Фонд Ернста та Ольги Ґюблер-
Габлюцель (Швейцарія)

101 705 грн

Львівський IT кластер

70 000 грн

8747 грн 5000 грн

БО «БФ «Фонд 
Львівського ІТ Кластера»

Відсотки
в АТ «Універсалбанк» 9ПЗО ПІПЛ ЛІЦЕЙ

100 000 грн

Комунальна установа 
«Інститут міста»

НАС ПІДТРИМАЛИ

334 108 грн

Моніка Ґолд (Швейцарія)

183 638 грн

Благодійники-фізичні особи 
з України та з-за кордону



14 15

ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ

9 456 724 грн

1 022 564 грн

169 986 грн

8 480 грн

Надано благодійну допомогу студентам ЛНАМ у вигляді 
оплати за навчання та проживання в гуртожитку (60  «сти-
пендій»). Деякі студенти вже отримували допомогу раніше, 
але чимало звернулися вперше через виклики, спричинені 
російською агресією

Надано благодійну допомогу 7 працівникам ЛНАМ, у тому 
числі 4 внутрішньо-переміщеним особам

Профінансовано проведення навчально-тренувальних 
занять з військової підготовки студентів

Підтримка студентів ЛНАМ

Підтримка працівників ЛНАМ

Вручення сертифікатів Стипендійної програми від БО «БФ «Друзі ЛНАМ» 
Фото: Роман Шишак
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Профінансовано оновлення майстерень кафедр дерева та металу, у яких відбува-
ються заняття студентів ЛНАМ, а також реалізується проєкт неформальної освіти 
«Школа реставрації», модернізацію обладнання та проведення ремонту паливної.

4 047 398 грн

Ремонт і модернізація навчальних 
майстерень

Практичний вступний іспит у Школу реставрації. 
Фото: Роман Шишак
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Ремонт та облаштування нового вхідного простору, скляна вітрина з розсувними 
дверима, новий санітарний блок із роздягальнями та душовими. 
Фото: Роман Шишак

1 556 062 грн

Спільно з Академією зосередилися на створенні доступного та безпечного про-
стору у корпусах № 2 та № 4 для всіх користувачів, включно з маломобільними 
особами. Було профінансовано ремонт та облаштування нового вхідного простору 
(фойє), встановлення скляної вітрини з розсувними дверима, а також обладнання 
нового санітарного блоку, повністю адаптованого до потреб людей з обмеженою 
мобільністю. Додатково профінансовано ремонт санвузла на 1-му поверсі, влашту-
вання приміщення охорони, роздягалень і душової, що створило комфортні умови 
для відвідувачів і студентів.

Доступність стає необхідністю для маломобільних осіб і ветеранів, а також для 
програм професійної освіти та арт-терапії, що підтримують реабілітацію і соціаль-
ну інтеграцію.

Доступність приміщень ЛНАМ 
для маломобільних людей
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Ремонти, обладнання та  
матеріали для ЛНАМ

Профінансовано:

1 049 367 грн

452 210 грн 
Кафедри ЛНАМ: профінансовано онов-
лення матеріально-технічного забезпе-
чення, зокрема заміну кабелів та розе-
ток, придбання техніки й обладнання, 
необхідних для щоденного навчального 
процесу на всіх кафедрах ЛНАМ.
 
358 964 грн
Поточні потреби ЛНАМ: придбано ма-
теріали, обладнання та приладдя для 
ремонту, інструменти та електрооб-
ладнання, витратні матеріали для рес-
таврації та прибирання, приладдя для 
роботи з документами та дипломами, 
канцелярські та побутові речі, а також 
обладнання для навчальних і технічних 
потреб ЛНАМ, оплачено послуги з ви- 
везення великогабаритного сміття та 
інші. 
 
119 696 грн 
Ремонтні роботи в гуртожитку: влашто-
вано стояки гарячого водопостачання  
у правому крилі гуртожитку,  проведено 
модернізацію системи опалення із замі-
ною розповітрювачів, кранів і мано- 
метрів, а також здійснено поточний  
ремонт санвузлів і душових на 3-му, 
4-му та 5-му поверхах лівого кри-
ла. Профінансовано ремонт кабінету 
коменданта.

49 962 грн 
Дооснащення приміщення охорони  
у корпусі № 4 необхідними меблями  
та освітленням 
 
25 097 грн
Оснащення приміщення бухгалтерії 
системами кліматичного регулювання 
 
18 369 грн 
Технічне обслуговування укриття ЛНАМ 

8 178 грн
Обладнання укриття та заміну освіт-
лення в навчальному корпусі на вул. 
Вірменській 
 
5 698 грн 
Технічне обслуговування транспортного 
засобу 
 
5 693 грн 
Потреби Музею та бібліотеки ЛНАМ

5 500 грн
Кошторис ремонту студентської їдальні 

Адміністративні витрати
БО «БФ «Друзі ЛНАМ»

Інші витрати

299 546 грн 
Заробітна плата та винагорода команді 
фонду БО «БФ «Друзі ЛНАМ» (включно  
з податками та зборами) 
 
6 280 грн
Витрати на друк сертифікатів, наліпок 
та послуги дизайну 
 
5 914 грн 
Поштові витрати 
 
5 736 грн
Послуги банку 
 
15 802 грн
Скриньки для збору пожертв та матері-
али для господарської діяльності

475 545 грн 
Витрати на реалізовані проєкти 
 
739 259 грн
Роялті митцям за твори мистецтва, 
використані на благодійних аукціонах, 
виставках та інших заходах (включно  
з податками та зборами) 
 
40 600 грн 
Витрати на виготовлення мерча 
 
14 185 грн
Витрати на хостинг онлайн крамниці 
ArtRaise 
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Витрачено коштів: 100 715 грн

У кінці червня у Львівській національній академії мистецтв відбувся перший 
шоу-показ студентських колекцій кафедри дизайну костюму «МоДні». Захід став 
презентаційною платформою для демонстрації творчих напрацювань студентів  
та їхнього бачення сучасного українського дизайну. Окремою подією програми 
був спеціальний показ колекції випускниці кафедри Олесі Гринь.

Представлені колекції поєднували українські етнічні мотиви, сучасні дизайнер-
ські рішення та принципи сталої моди, актуалізуючи відповідальне ставлення до 
виробництва й споживання. Захід сприяв популяризації студентського дизайну, 
підтримці молодих авторів та формуванню відкритого діалогу між освітнім середо-
вищем і ширшою аудиторією.

МоДні

Перший шоу-показ студентських колекцій кафедри дизайну костюму «МоДні» 
Фото: Озерова Аліса

РЕАЛІЗОВАНІ ПРОЄКТИ 
ТА ІНІЦІАТИВИ
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Живописний пленер «Косівський Гук». 
Фото: Лілія Студницька, Наталія Цедуляк

Витрачено коштів: 85 820 грн

У жовтні 2025 року було реалізовано живописний пленер «Косівський Гук», орга-
нізований БФ «Друзі ЛНАМ» спільно з кафедрою рисунку та живопису Львівської 
національної академії мистецтв та Косівським інститутом прикладного та декора-
тивного мистецтва. Пленер став платформою для творчої співпраці, професійного 
обміну та зміцнення міжінституційних зв’язків між викладачами, студентами та 
митцями.

Упродовж пленеру учасники працювали над живописними творами, досліджуючи 
природну, колористичну та етнографічну специфіку карпатського регіону, зокре-
ма в місті Косів та навколишніх селах. Підсумком проєкту стала спільна виставка 
робіт, створених під час пленеру, представлена у Косові та Львові, яка продемон-
струвала різноманіття художніх підходів до осмислення карпатського пейзажу та 
локального культурного контексту.

Частина творів була передана БФ «Друзі ЛНАМ», а три з них були використані для 
збору благодійних пожертв на щорічному благодійному аукціоні творів сучасного 
мистецтва в готелі «Асторія».

Пленер «Косівський ГУК»



26 27

Витрачено коштів: 5 425 грн

Зустрічі випускників Львівської національної академії мистецтв є регулярною 
подією, спрямованою на формування сталої спільноти довкола ЛНАМ. Основною 
метою цих зустрічей є налагодження та підтримка професійної комунікації між 
випускниками різних років, розвиток спільних мистецьких і освітніх проєктів,  
а також ознайомлення учасників з актуальними процесами, змінами та оновлен-
нями в інфраструктурі й освітньому середовищі ЛНАМ. Формат зустрічей перед-
бачає відкритий діалог, презентацію поточних ініціатив та обговорення перспек-
тив співпраці між Академією та її випускниками.

Упродовж трьох років проведення щорічних зустрічей випускників вдалося не ли-
ше сформувати активне коло залученої спільноти, а й акумулювати понад 54 тис. 
грн благодійних внесків на підтримку розвитку ЛНАМ. Залучені кошти спрямову-
ються на реалізацію щорічної іменної стипендії «Студенту від випускника».

Зустріч випускників ЛНАМ

Зустріч випускників ЛНАМ у 2025 році. 
Фото: Роман Шишак



28 29

Витрачено коштів: 104 077 грн

Іконописний мистецький пленер Львівської національної академії мистецтв є іні-
ціативою, що реалізується за підтримки БФ «Друзі ЛНАМ» вже третій рік поспіль,  
і спрямований на розвиток сучасного сакрального мистецтва, промоцію діяльно-
сті кафедри сакрального мистецтва, а також системну міжнародну презентацію 
творчих напрацювань.

Окремі роботи, створені в межах іконописних пленерів попередніх років, після 
презентацій в Україні були передані для міжнародної експозиції в місті Чикаго 
(США). Виставка «Under Fire» відбулася у жовтні-листопаді 2025 року. 
У березні 2025 року відбувся третій щорічний іконописний пленер під назвою 
«Знак надії». За його підсумками 14 квітня 2025 року у галереї Львівської націо-
нальної академії мистецтв відбулася перша презентація 26 ікон. 11 травня 2025 
року ікони були експоновані в костелі Тіла Господнього в місті Щецин (Республіка 
Польща), а згодом — в Українському домі у Щецині. Подальше виставкове про-
довження проєкту відбулося у Замку князів Поморських у межах Днів української 
культури.

Виставка була організована за підтримки Почесного Консула України у Щецині 
Генрика Колодія.

Іконописний пленер та виставки ікон

Виставка «Знак надії» в місті Щецин, Польща

Витрачено коштів: 26 426 грн

Благодійний аукціон творів сучасного мистецтва є однією з фандрейзингових іні-
ціатив Львівської національної академії мистецтв та БФ «Друзі ЛНАМ», спрямова-
ною на розвиток доступного освітнього середовища та формування сталої систе-
ми підтримки студентів.

Цього року на аукціоні було представлено 42 твори сучасного мистецтва, створені 
випускниками й професорами ЛНАМ, поєднуючи фандрейзинг із активною участю 
академічної спільноти у розвитку інституції.

Минулого року залучені благодійні кошти були спрямовані на усунення фізичних 
бар’єрів в освітніх просторах ЛНАМ, а цьогоріч — на підтримку студентів, зокрема 
тих, хто був змушений виїхати з тимчасово окупованих територій або не має мож-
ливості повернутися додому.

Партнерство з готелем «Асторія» забезпечує включення благодійного аукціону  
в культурний контекст і сприяє сталому залученню ресурсів на підтримку доступ-
ної мистецької освіти та розвитку українського сучасного мистецтва.

Благодійний аукціон творів сучасного 
мистецтва у готелі «Асторія»
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Витрачено коштів: 121 076 грн

З 2023 року у приміщеннях Львівської національної академії мистецтв регу-
лярно відбуваються заняття з арт-терапії для пацієнтів реабілітаційного центру 
UNBROKEN за участі викладачів ЛНАМ. Ініціатива спрямована на підтримку проце-
сів психологічної й емоційної реабілітації через роботу з мистецтвом.
 
БО «БФ «Друзі ЛНАМ» забезпечує матеріально-технічну підтримку проведення 
арт-терапевтичних занять, зокрема сприяє оснащенню простору необхідним об-
ладнанням і матеріалами відповідно до потреб учасників.

Підтримка ЛНАМ у  заходах для реабілітації 
пацієнтів UNBROKEN

Заняття з арт-терапії для пацієнтів реабілітаційного центру UNBROKEN. 
Фото: Аліна Кіндяк
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КРАМ в ЛНАМ розпочав свою історію у 2023 як спроба створити для студентів 
Академії безпечний простір для презентації своїх творчих робіт у форматі бла-
годійного ярмарку. З часу запуску проєкту пройшло уже 6 таких подій. Проєкт 
демонструє стабільну позитивну динаміку як за кількісними, так і за фінансовими 
показниками. Кожен наступний ярмарок розширює коло учасників та аудиторії, 
посилюючи вплив ініціативи на розвиток молодих митців.

Ярмарок став важливою платформою першої професійної взаємодії студентів із 
публікою та водночас ефективним інструментом підтримки освітніх і стипендійних 
програм Академії.

Благодійні виставки-ярмарки Крам в ЛНАМ

Благодійна виставка-ярмарок Крам в ЛНАМ. 
Фото: Аліна Кіндяк

33
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УКЛАДЕНО ДОГОВОРИ 
ПРО СПІВПРАЦЮ

Карітас Щецинсько-Камінської єпархії 
Римо-Католицької Церкви в Польщі

Посольство Королівства 
Нідерландів

Художній музей Вюрцбурга (Museum 
im Kulturspeicher)

10 травня 2025 року БФ «Друзі ЛНАМ» 
уклав договір про співпрацю  
за підтримки о. Еміля Пйотровіча

21 листопада 2025 року БФ «Друзі ЛНАМ» уклав 
договір про співпрацю

1 липня 2025 року БО «Друзі ЛНАМ» уклав договір 
про співпрацю
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ДОСЯГНЕННЯ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ДРУЗІ ЛНАМ»

23 800 000 грн

5 550 000 грн
зібрано на благодійних аукціонах
 

1 240 000 грн
сплачено роялті для художників-авторів робіт

2 340 000 грн
профінансовано навчання студентів ЛНАМ через стипендійну програму
 

591 000 грн
скеровано на допомогу працівникам ЛНАМ

благодійних 
надходжень

2022  2025
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Серед чотирьох українських ілюстра-
торок у короткому списку премії World 
Illustration Awards 2025  —  стипендіат-
ка Благодійного фонду «Друзі ЛНАМ»  
Вікторія Кієнко. Її ілюстрацію відібрали 
до фіналу з понад 4700 конкурсних ро-
біт. Обкладинку до книги “Гаррі Поттер  
і філософський камінь” Вікторія створи-
ла під час навчання під керівництвом 
Андріани Чуніс.

У 2021–2022 Вікторія вступила до  
Харківської державної академії дизайну  
і мистецтв, а після початку повно-
масштабної війни переїхала до Львова 
і продовжила навчання у Львівській 
національній академії мистецтв.

Аліна активно розвиває власну  
справу: дизайн і виготовлення шев-
ронів, прапорів, принтів для одягу та 
стікерів. Вона керує командою близько 
20 людей, вдосконалює навички у про-
дажах і організовує виробництво разом  
з партнерами у кількох містах України. 
Серед основних замовників — військові 
та їхні близькі, а також бренди  
у мілітарі-сегменті.

Після виїзду з окупованої території  
Аліна разом із мамою винаймає квар-
тиру у Львові. Бабуся і дідусь залиши-
лися в місті Токмак Запорізької області, 
додаткової підтримки родина не має. 
Аліна прагне вийти на стабільний про-
фесійний рівень, і вже два роки руха-
ється до мети.

Вікторія КієнкоАліна Олефіренко

Софія Винокур
У січні 2026 року за програмою 
Erasmus+ Софія поїхала навчатися до 
Університету мистецтв, ремесел  
і дизайну Konstfack у Стокгольмі. Також 
Софія бере активну участь у мистецько-
му житті поза навчанням: у липні 2025 
року вона долучилася до арт резиденції 
в межах фестивалю Ticket to the Sun 
(куратор: Алан Майер, Вінниця), де  
працювала над власними проєктами.  
У травні того ж року відбулася її персо-
нальна виставка у Vagabond cafe  
(Київ). Також вона взяла участь у вистав-
ці «Жінка для жінок», у Кава з молоком 
(кураторка: Сія Тарай, Львів).

У 2021 році Софія  вступила до Харків-
ського фахового вищого художнього ко-
леджу. У 2022 році  переїхала до Львова 
та вступила на бакалаврат до Львівської 
національної академії мистецтв на  
програму «Ілюстрація та медіадизайн».

Завдяки високим результатам та напо-
легливій праці Анастасія перевелася  
з контрактної на бюджетну форму 
навчання. Вона стала найкращою на 
факультеті дизайну серед студентів 
платної форми, демонструючи сильні 
академічні показники і відповідальне 
ставлення до навчання.
“Академія дає мені не лише освіту,  
а й внутрішню силу та мотивацію  
долати труднощі. Я не уявляю найближчі 
роки без Академії, без щоденної  
праці над собою та без людей, які  
стали для мене важливою підтримкою” – 
зізнається Анастасія.  
Батько Анастасії захищав Україну на 
фронті та зник безвісти. Анастасія мрі-
яла про навчання в Академії  з 12 років 
і була неймовірно щаслива, коли стала 
студенткою ЛНАМ. Тут вона знайшла 
свій другий дім — середовище, для 
розвитку, вдосконалення навичок  
і натхнення від людей, які допомагають 
рости.

Анастасія Дроздова
УСПІХИ СТИПЕНДІАТІВ
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Команда БФ «Друзі ЛНАМ»:

Волонтери:

Стипендіати-волонтери:

Олексій Чередніченко — президент і учасник фонду

Вікторія Шатковська-Шморгай, Христина-Марія Заяць,  
Ксенія Ціхурська (Стахів), Олег Скоропадський — учасники фонду

Зоряна Куриляк — фінансовий менеджер, юрист

Христина Сухолитка, Тетяна Бернадська, Оксана Курліщук, Назар Цедуляк,  
Анастасія Садов’як, Олена Ковч, Богдана Татаренко, Юлія Багринівська,  
Юрій Формусяк, Євгеній Долгополов, Сергій Колодко

Аліна Буренок, Аліна Олефіренко, Анна Колмзюк, Віола Черкас, Вілетта Ієвлєва, 
Іванна Хребтова, Катерина Коляда, Леся Савчук, Михайло Зубчанінов, Вікторія 
Бурдейчук, Анна Караван, Анна Лупій, Анна Осадча, Софія Винокур, Ксенія  
Лященко, Юлія Міхелєва, Юля Шукліна, Софія Хорошун, Зоряна Кроо, Аміна Лучко, 
Тетяна Ромакіна, Марія Солдаткіна, Анастасія Дроздова, Катерина Теребуха,  
Поліна Короленко, Софія Марко, Катерина Клебан, Ольга Зима, Марія Шилова,  
Нестор Цедуляк, Катерина Андрєєва

ДЯКУЄМО КОЖНОМУ І КОЖНІЙ, 

ХТО ДОЛУЧАЄТЬСЯ ДО РОБОТИ 

БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ДРУЗІ ЛНАМ». 

ВАШ ЧАС, ЗУСИЛЛЯ І ЗАПАЛ —  

НАШЕ ЩОДЕННЕ НАГАДУВАННЯ  

ПРО СИЛУ СПІЛЬНОТИ. 

СТАВАЙТЕ ЧАСТИНОЮ «ДРУЗІВ 

ЛНАМ» — ТВОРІМО ЗМІНИ 

ПЛІЧ-О-ПЛІЧ!


